
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO nº       , de 2009

(DO SR. Jorge Khoury)

 Requerimento de
Informação ao Senhor Ministro da
Cultura, sobre a Comissão de Estudos
para Salvaguarda dos Patrimônios
Cultural, Histórico e Ambiental de
Trancoso (BA).

Senhor Presidente,

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal,

combinado com os artigos 115, inciso I, e 116, ambos do Regimento Interno da

Câmara dos Deputados, solicito a Vossa Excelência que seja encaminhado ao

Senhor Ministro da Cultura o presente Requerimento de Informação,  em

atenção ao Ofício nº. 0676/09-7SR do IPHAN (Instituto do Patrimônio Histórico

e Artístico Nacional), o qual previu a criação da Comissão de Estudos para

Salvaguarda do Patrimônio Cultural, Histórico e Amb iental do Distrito de

Trancoso , bem como ao Ofício GAB nº. 600/2009 do IPAC (Instituto do

Patrimônio Artístico e Cultural), o qual detalhou a criação da citada Comissão e

indicou, como um de seus principais componentes, o sociólogo Luis Rosa,

Subgerente de Documentação e Memória/SUDOM. Este Requerimento tem

por objetivo esclarecer o seguinte:

1 – A Comissão de Estudos para Salvaguarda do
Patrimônio Cultural, Histórico e Ambiental do Distrito de Trancoso foi criada?
Caso positivo, quem são os seus membros? Há algum convênio ou parceria
com o IPAC (Instituto do Patrimônio Artístico e Cultural) visando à proteção de
Trancoso? Há um calendário de iniciativas propostas para o ano que segue?
Este Deputado roga a gentileza de serem encaminhados ao seu gabinete todos



os documentos relacionados à questão, os quais serão utilizados para embasar
a resposta deste presente Requerimento.

 2 – Caso essa Comissão ainda não tenha sido criada,
pergunta-se: o IPHAN estabeleceu um prazo para sua criação? Caso positivo,
quais serão as sanções impostas em decorrência do escoamento do prazo?

 3 - Quais são os recursos, oriundos do IPHAN para o
Estado da Bahia, que estão sendo alocados para o próximo ano,
especificamente para o município de Porto Seguro?  Este Deputado roga a
gentileza de serem encaminhados ao seu gabinete todos os documentos que
possam ser utilizados para embasar essa resposta.

JUSTIFICATIVA

Este Requerimento se insere na missão Constitucional da
Câmara dos Deputados de fiscalizar a atuação dos órgãos e entidades da
União, no que tange à salvaguarda dos patrimônios cultural, histórico e
ambiental do Distrito de Trancoso (BA), tendo em vista que essa região possui
importância histórica e cultural para a formação de nosso país e de nosso
povo.

Por esse motivo, Senhor Presidente, faz-se necessária a
obtenção das informações ora requeridas, as quais possibilitem subsidiar os
encaminhamentos apropriados, no âmbito do Parlamento Brasileiro.

Sala das Sessões,   de dezembro de 2009

JORGE KHOURY
DEM/BA


